

ПОВІДОМЛЕННЯ
про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента **Публічне акціонерне товариство «Київська міжнародна фондова біржа»**
2. Код за ЄДРПОУ **20064500**
3. Місцезнаходження **01033, м. Київ, вул.Саксаганського,36-В**
4. Міжміський код, телефон та факс **(044) 490-57-88**
5. Електронна поштова адреса **kise@kise-ua.com**
6. Вид особливої інформації : **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

II. Текст повідомлення

1. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) припинено повноваження Голови Біржової ради (Президента) Глазової Ольги Валеріанівни. Повноваження були припинені у зв'язку із закінченням терміну повноважень Голови та Членів Біржової ради (відповідно до Статуту ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" члени Біржової ради обираються терміном на 3 роки). Згоди на розкриття паспортних даних Глазова О.В. не надала. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,00004%. Глазова О.В. перебувала на посаді Голови Біржової ради (Президента) ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» більше 8 років. Глазова О.В. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

2. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) припинено повноваження Члена Біржової ради Куєвди Миколи Валерійовича. Повноваження були припинені у зв'язку із закінченням терміну повноважень Голови та Членів Біржової ради (відповідно до Статуту ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" члени Біржової ради обираються терміном на 3 роки.) Згоди на розкриття паспортних даних Куєвда М.В. не надав. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,00004%. Куєвда М.В. перебував на посаді Члена Біржової ради ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» більше 8 років. Куєвда М.В. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

3. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) припинено повноваження Члена Біржової ради (Секретаря) ПАТ "УІФК" (юридична особа, Код за ЄДРПОУ 25198262). Повноваження були припинені у зв'язку із закінченням терміну повноважень Голови та Членів Біржової ради (відповідно до Статуту ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" члени Біржової ради обираються терміном на 3 роки.) ПАТ "УІФК" (юридична особа, Код за ЄДРПОУ 25198262) володіє часткою в статутному капіталі емітента 5,6598%. ПАТ "УІФК" (юридична особа, Код за ЄДРПОУ 25198262) перебувало на посаді Члена Біржової ради ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» більше 8 років.

4. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) Глазову Ольгу Валеріанівну обрано Членом Біржової ради ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Відповідно до рішення Біржової ради (протокол №1 від 17.04.2015 року) Глазову Ольгу Валеріанівну обрано Головою Біржової ради (Президентом) ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Глазова О.В. обрана на посаду терміном на 3 (три) роки. Згоди на розкриття паспортних даних Глазова О.В. не надала. Володіє 1 простою іменною акцією, що становить 0,00004 % статутного капіталу ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Посада, яку обіймала особа протягом останніх п'яти років - Голова Біржової ради (Президент) ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Глазова О.В. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

5. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) обрано Члена Біржової ради ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" Куєвду Миколу Валерійовича. Куєвда М.В. обраний на посаду терміном на 3 (три) роки. Згоди на розкриття паспортних даних Куєвда М.В. не надав. Володіє 1 простою іменною акцією, що становить 0,00004 % статутного капіталу ПАТ

"Київська міжнародна фондова біржа". Посада, яку обіймала особа протягом останніх п'яти років - Член Біржової ради ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Куєвда М.В. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

6. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) ПАТ "УІФК" (юридична особа, Код за ЄДРПОУ 25198262) обрано Членом Біржової ради ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Відповідно до рішення Біржової ради (протокол №1 від 17.04.2015 року) обрано Секретарем Біржової ради ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" - ПАТ "УІФК" (юридична особа, Код за ЄДРПОУ 25198262). ПАТ "УІФК" (юридична особа, Код за ЄДРПОУ 25198262) обрано на посаду терміном на 3 (три) роки. ПАТ "УІФК" (юридична особа, Код за ЄДРПОУ 25198262) володіє 141 495 простими іменними акціями, що становить 5,6598 % статутного капіталу ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа".

7. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) припинено повноваження Голови Ревізійної комісії Бобриньова Олега Володимировича. Повноваження були припинені у зв'язку із закінченням терміну повноважень Голови та Членів Ревізійної комісії (відповідно до Статуту ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" члени Ревізійної комісії обираються терміном на 3 роки). Згоди на розкриття паспортних даних Бобриньов О.В. не надав. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,00004%. Бобриньов О.В. перебував на посаді Голови Ревізійної комісії ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» більше 8 років. Бобриньов О.В. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

8. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) припинено повноваження Члена Ревізійної комісії Михалюк Вікторії Олександрівни. Повноваження були припинені у зв'язку із закінченням терміну повноважень Голови та Членів Ревізійної комісії (відповідно до Статуту ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" члени Ревізійної комісії обираються терміном на 3 роки). Згоди на розкриття паспортних даних Михалюк В.О. не надала. Часткою в статутному капіталі ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" не володіє. Михалюк В.О. перебувала на посаді Члена Ревізійної комісії ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» 3 роки. Михалюк В.О. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

9. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) припинено повноваження Члена Ревізійної комісії Маслової-Левченко Марини Анатоліївни. Повноваження були припинені у зв'язку із закінченням терміну повноважень Голови та Членів Ревізійної комісії (відповідно до Статуту ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" члени Ревізійної комісії обираються терміном на 3 роки). Згоди на розкриття паспортних даних Маслової-Левченко М.А. не надала. Часткою в статутному капіталі ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" не володіє. Маслової-Левченко М.А. перебувала на посаді Члена Ревізійної комісії ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» 3 роки. Маслової-Левченко М.А. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

10. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) Бобриньова Олега Володимировича обрано Членом Ревізійної комісії ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Відповідно до рішення Ревізійної комісії (протокол №1 від 17.04.2015 року) обрано Головою Ревізійної комісії ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" Бобриньова Олега Володимировича. Бобриньов О.В. обраний на посаду терміном на 3 (три) роки. Згоди на розкриття паспортних даних Бобриньов О.В. не надав. Володіє 1 простою іменною акцією, що становить 0,00004 % статутного капіталу ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Посада, яку обіймала особа протягом останніх п'яти років - Голова Ревізійної комісії ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Бобриньов О.В. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

11. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) обрано Членом Ревізійної комісії

ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" Михалюк Вікторію Олександрівну. Михалюк В.О. обрана на посаду терміном на 3 (три) роки. Згоди на розкриття паспортних даних Михалюк В.О. не надала. Часткою в статутному капіталі ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" не володіє. Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років - економіст відділу податкового планування, посадова особа внутрішнього аудиту (контролю), Член Ревізійної комісії ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Михалюк В.О. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

12. 17 квітня 2015 року згідно з рішенням Загальних зборів акціонерів ПАТ «Київська міжнародна фондова біржа» (протокол від 17.04.2015 р.) обрано Членом Ревізійної комісії Маслоу-Левченко Марину Анатоліївну. Маслоу-Левченко М.А. обрана на посаду терміном на 3 (три) роки. Згоди на розкриття паспортних даних Маслоу-Левченко не надала. Часткою в статутному капіталі ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа" не володіє. Посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років - провідний фахівець департаменту корпоративних відносин, Член Ревізійної комісії ПАТ "Київська міжнародна фондова біржа". Маслоу-Левченко М.А. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова Правління

(підпис)
М.П.

М.П. Доломина

22.04.2015 р.
(дата)